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@ Generalmente pensamos que el dafio
emergente tiene menor dificultad analitica
en comparacion al lucro cesante... “solo se
trata de sumar facturas para contabilizar
cuanto es...”.




economics

Sin embargo, hay casos en los
gue la cuantificacion del dano
emergente también requiere
de un analisis riguroso y mas
profundo.
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O Suponga que una empresa despidio a 25
trabajadores un mes en que hubo un
incumplimiento contractual de uno de sus
proveedores. Se reclama que |la
indemnizacion de esos trabajadores es un
dano emergente. En ese caso existiria la
tentacion de simplemente sumar los
montos que aparecen en los finiquitos
laborales de los trabajadores.
¢Es eso correcto?
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@® Sihay antecedentes o documentos que den
cuenta que esos 25 trabajadores fueron
despedidos porque se incumplio el
contrato, entonces es correcto. Por otra
parte, si no existen esos antecedentes,
entonces se puede usar estadistica.




K

economics

Analizando la informacion
de la empresa, se encuentra
gue mensualmente se
despiden un promedio de 8
trabajadores (todos por
diferentes motivos y no
relacionados con el
incumplimiento
contractual).
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@ Haciendo el analisis estadistico, se encuentra
gue la varianza es muy baja, es decir, que el
promedio es 8 y que ademas todos los
meses se despide un numero de
trabajadores cercano al promedio (7, 8 0 9
trabajadores).
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@ Esto quiere decir que los 25 trabajadores son
un numero estadisticamente anormal por
gue supera al promedio mensual vy su
dispersion en torno al promedio (lo que se
puede testear empiricamente). Esto implica
que estadisticamente existe un dano

emergente.
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@® Ademas, se concluye que no corresponde
cuantificar el dano emergente usando a los
25 finiquitos si el dnico fundamento es la
estadistica. A ese monto hay que restarle el
monto promedio mensual para obtener el
dano emergente correcto.
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